
  

Besluitenlijst Raadsvergadering 24 april 2018 
 

 

 

Notulen 

Besluit:  

de notulen van de raadvergaderingen van 27 en 29 maart 2018 van vast te stellen. 

 

Benoeming en Installatie commissieleden 

Besluit:  

De volgende personen te benoemen tot lid van de ingestelde raadscommissies: 

Mevrouw D. L. Starrenburg       (CDA) 

Mevrouw P.I.Th.M Pauli-Van Kraaij      (LokaalWassenaar!) 

 

Voornemen om geen verklaring van geen bedenkingen af te geven voor een 

Park & Ride op het parkeerterrein van draf- en renbaan Duindigt 

Besluit: (met algemene stemmen) 

1.het voornemen uit te spreken om voor de aanvraag omgevingsvergunning voor de 

activiteit afwijken van planogisch beleid ten behoeve van het vestigen van een Park & 

Ride en bouwwerken, geen Verklaring van geen bedenkingen af te geven; 

2. één week na de tervisielegging van het plan een definitief besluit te nemen 

geen Verklaring van geen bedenkingen af te geven, mits geen zienswijzen zijn 

ingebracht die betrekking hebben op het voornemen om geen verklaring van geen 

bedenkingen af te geven; 

3. het voornemen uit te spreken om op grond van artikel 6.12 Wet ruimtelijke 

ordening te besluiten om voor deze aanvraag geen exploitatieplan vast te stellen; 

4. één week na de tervisielegging definitief te besluiten om voor deze aanvraag 

geen exploitatieplan vast te stellen, mits geen zienswijzen zijn ingebracht tegen het 

voornemen om geen exploitatieplan vast te stellen.    

 

Voornemen om een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de 

gewenste ontwikkeling op het perceel Groenendaal 10 

Besluit: (met algemene stemmen) 

1.Een ontwerpverklaring van geen bedenkingen voor de bouw van een overdekte 

handboogschiethal op het perceel Groenendaal 10 ter inzage te leggen; 

2.  Eén week na de tervisielegging van het plan de definitieve verklaring van geen 

bedenkingen af te geven, mits geen zienswijzen zijn ingebracht dan wel ingediende 

zienswijzen geen betrekking hebben op de ontwerp verklaring van geen bedenkingen; 

3.  Het voornemen uit te spreken om op grond van artikel 6.12 Wet ruimtelijke 

ordening te besluiten om voor deze aanvraag geen exploitatieplan vast te stellen; 

4.  Eén week na de tervisielegging van het plan definitief te besluiten om geen 

exploitatieplan voor deze aanvraag vast te stellen, mits geen zienswijzen zijn 

ingebracht tegen het voornemen om geen exploitatieplan vast te stellen 

 

Vaststelling Beheersverordening Weteringpark 

Besluit: (met algemene stemmen) 

De beheersverordening Weteringpark Wassenaar, inclusief bijlagen, met 

planidentificatienummer NL.IMRO.0629.BvWeteringpark-VG01 vast te stellen. 

 

Herstelbesluit paraplubestemmingsplan cultureel erfgoed Wassenaar, panden 

en objecten en archeologisch erfgoed 

Besluit: (met algemene stemmen) 



 

 

De voorschriften van het paraplubestemmingsplan Cultureel Erfgoed Wassenaar, 

panden en objecten en archeologisch erfgoed met identificatienummer 

NL.IMRO.0629.BPCULTERF2014-VG03 gewijzigd vast te stellen. 

 

 

Reactie gemeenteraad op brief provincie Zuid-Holland inzake toezichtregime 

begroting 2018 

Besluit: (met algemene stemmen) 

De bij dit besluit horende brief te versturen aan GS van Zuid-Holland als reactie op de 

begrotingsbrief 2018 van 14 december 2017. 

 

Zienswijze begroting MRDH 2019 

Besluit: (met algemene stemmen) 

Een zienswijze op de Ontwerpbegroting MRDH 2019 bij het dagelijks bestuur van de 

MRDH naar voren te brengen  zoals verwoord in de bij dit besluit behorende brief. 

 

Eerste wijziging van het Reglement van orde gemeenteraad Wassenaar 2018 

Besluit: (met algemene stemmen) 

vast te stellen de eerste wijziging van het reglement van orde gemeenteraad 

Wassenaar 2018. 

 

Ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Blommers 

Besluit: (met algemene stemmen) 

Wethouder Blommers met  ingang  van 17 mei 2018 voor de duur van een jaar 

ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap van de gemeente 

Wassenaar. 

 

Verordening op het presidium 2018 

Besluit: (met algemene stemmen) 

1. In te stellen een presidium en dit besluit in werking te laten treden op de dag 

volgend op die van zijn bekendmaking. 

2. Vast te stellen de Verordening op het presidium 2018: 

 

Aanwijzen vertegenwoordigers in besturen en organen Gemeenschappelijke 

Regelingen 

Besluit:  

1. Burgemeester Koen aan te wijzen als lid van het AB van het GR MRDH en 

wethouder Doorn als zijn plaatsvervanger. 

2. Raadsleden Menken en Gout-Van Sinderen aan te wijzen als leden van de 

Adviescommissie Vervoersautoriteit MRDH en respectievelijk de raadsleden Klaver-

Bouman en Bloemendaal als hun plaatsvervanger. 

3. Raadsleden Van Doeveren en Everard aan te wijzen als leden van de 

Adviescommissie Economisch Vestigingsklimaat MRDH en respectievelijk de raadsleden 

Weekhout en Van Noort als hun plaatsvervanger. 

4. Raadslid Van Sloten voor te dragen als lid van de Rekeningcommissie MRDH en 

raadslid Ronke als zijn plaatsvervanger. 

5. Raadslid Van Sloten voor te dragen als lid van de Rekeningcommissie GR GGD 

en VTH en raadslid Ronke als zijn plaatsvervanger. 

6. Raadslid Schokker voor te dragen als lid van de Rekeningcommissie GR ODH en 

raadslid Everard als zijn plaatsvervanger.  

7. Raadslid Gout-Van Sinderen aan te wijzen als lid van de Adviescommissie 

Financiën van de GR Veiligheidsregio en raadslid Bloemendaal als haar 

plaatsvervanger. 

 

Benoemen raadsleden in vacatures van door de raad ingestelde organen 



 

 

Besluit:  

1. Raadslid Van Doeveren te benoemen tot voorzitter van de commissie Fysieke 

Leefomgeving en raadslid Van Deursen-Gool als zijn plaatsvervanger. 

2. Raadslid Van Noort te benoemen tot voorzitter van de commissie Sociaal 

Domein en raadslid Everard als zijn plaatsvervanger. 

3. Raadslid Bloemendaal te benoemen tot voorzitter van de commissie Bestuur en 

Middelen en raadslid Van Sloten als zijn plaatsvervanger. 

4. De raadsleden Hendrickx, Schokker en Bloemendaal te benoemen tot leden van 

de werkgeverscommissie. 

De raadsleden Weekhout, Van der Kleij en Van Noort te benoemen tot leden van de 

commissie die onderzoek doet naar de geloofsbrieven en raadslid van Sloten als hun 

plaatsvervanger. 

 

 

 

Wassenaar 

24 april 2018 


